

《梅兰芳》举行开机发布会

章子怡最受宠 黎明遭排挤

昨日,北京电影制片厂二号摄影棚,在铿锵激越的锣鼓声中,电影《梅兰芳》举行了全球首次新闻发布会。导演陈凯歌、主演黎明、章子怡、孙红雷、陈红、王学圻、英达、安藤政信、余少群首次共同公开亮相。梅葆玖还带来了价值连城的梅兰芳“守旧”(俗称舞台背景)捧场。而在众多明星中,章子怡无疑是最大腕,不过一身黑衣的她表现低调,而迟迟未进组的黎明则明显遭到了“排挤”,显得十分尴尬。

■现场篇

“大戏楼”租了10台空调

此次发布会现场特意设在电影《梅兰芳》的主要拍摄场地之一的“吉祥大戏楼”,“吉祥大戏楼”是该片剧组在北京电影制片厂二号摄影棚特意搭建的20世纪早期样式的大戏楼。楼内悬挂着那个年代的匾额,所有的一切都是按照那个时代的戏楼搭建,就连桌椅也力求原汁原味。昨日参加发布会的媒体记者达到了五百多人,挤爆了整个现场,而剧组方面为了应付整个庞大的场面,租用了10台空调。

章子怡开孙红雷玩笑

昨天,陈凯歌和几大主演组成的“梅家班”悉数到场。着浅色衬衫,蓝色牛仔褲的陈导演无疑是灵魂人物,刚开场,对于主持人所说的“陈凯歌拍摄《梅兰

芳》无疑是两位大师之间穿越时空的对话”,陈凯歌谦虚地表示,“我并不是什么大师,我只是一个普通的工作人员,梅先生才是真正的大师”孙红雷一上场就拥抱了性感的章子怡。章子怡还开起了孙红雷的玩笑,“很多年前,我和孙红雷有过合作,就是《我的父亲母亲》,他演我的儿子”,现场笑声一片。

黎明被剧组“晾”在一旁

昨日发布会是梅兰芳的扮演者黎明首次亮相,发布会全程他满脸通红,神色茫然,回答每个问题的时候都停顿半天才开口,显得特别紧张。而迟迟不能进入剧组的黎明,也引起了包括陈凯歌、章子怡在内多位剧组人士的不满,陈凯歌在夸奖演员用功戏时,唯独没有提到黎明的名字,章子怡更是全程脸冲着黎明相反的方向不断和孙红雷微笑私语,黎明被剧组人“晾”在一旁,处境非常尴尬。

梅葆玖带来珍贵“守旧”

梅兰芳之子梅葆玖以及梅兰芳第四代传人梅伟也来到了现场,梅葆玖特意展示了一份非常珍贵的礼物,在京剧界它的学名叫守旧,“守旧”就是舞台上的背景,这块守旧据说在梅兰芳先生去世之后,作为珍贵文物就被封存起来。此次《梅兰芳》剧组因为拍摄需要,花了巨款为其投保并派专人24小时看守。梅葆玖表示,这个“守旧”是梅兰芳亲自制作的,“我父亲二三十年代,出国演出,带的就是这个守旧,里边绣有喜鹊和孔雀,我父亲会画画,都是他亲自画的,然后放大,绣出来的,我小时候演出就不少用”。



陈凯歌携男女主演亮相

■专访篇

陈凯歌:
拍一个普通人的故事

陈凯歌把拍摄《梅兰芳》当成自己的一个梦想,他说:“我们要拍一个我们自己心目中的梅兰芳。梅先生对京剧艺术的贡献众所周知,但我对他的内心世界更感兴趣。他在极度恶劣的环境下如何培养了一颗坚韧的内心?我希望这部电影能够首先把梅先生还原成一个普通人,再让观众从平凡处感受他的伟大,这比把他当成伟人更好。”陈凯歌还说:“这部作品是否能够像《霸王别姬》一样成功我不敢说,在心情上我希望它能够是一部打动观众内心的作品。在上映之前无法判断这部作品的宏大未来,但我是以最真诚的心去对待这部作品,对待梅先生这个人。”

章子怡:
最难学的是“走路”

章子怡在《梅兰芳》中扮演一代名伶孟小东,在采访中,

章子怡说起了拍戏的辛苦,“我请了2位很好的戏曲老师来教我,他们推荐了很多作品给我看,让我找那种在舞台上的感觉。真正去学了之后我才发现,在舞台行一招一式都是功夫,现在就在一个‘走路’,就把我难坏了,我请求导演多拍拍我走路,不然好几个月的功夫就白学了。”

黎明:
去年就开始准备

作为整部戏的核心人物,黎明所饰演的角色——一代京剧大师梅兰芳,无疑是大家最为关注的焦点,昨日,黎明坐在台上也禁不住向记者“倾诉”,为了演好这个角色,自己从去年上半年就开始到北京来准备,“其实当时我也并不确定自己能否出演,但是因为自己真的非常喜欢这个角色,也非常希望能够跟陈导演合作,所以最终还是坚持下来了。”

特约记者 王尹
快报记者 李谷 沈梅

新丝路模特大赛决出冠军

由江苏综艺频道举办的2007苏州乐园新丝路模特大赛(江苏赛区)的总决赛昨天进行了录制,新丝路机构的负责人李小白、歌手马郁、模特郭宁、著名设计师姚峰应邀参加了昨天的总决赛。苏州大学的11号吴亚文获得了最后的冠军,8号陆奕璇和9号张潇予分获第二、第三名。

已经连续三年给新丝路模特大赛的选手们设计服装,看着一拨又一拨的模特,著名设计师姚峰也颇有感慨。作为决赛中的主题秀,姚峰设计的太空装系列,是比赛中的一大亮点。电线、遥控器、金属色、银色等眼花缭乱的一切令台上的选手看起来格外夺目,姚峰满意地说:“今年的选手更加个性化,对服装的表现力也越来越强,很有专业潜力,我很看好她们在全国大



银色服装是今年的潮流

赛的前景。”

不同于去年的中国风,姚峰对今年的流行趋势也作出了分析,“随着神5的上天,人们对太空的幻想也愈发现实,中国紧随世界流行趋势的脚步也越跟越紧。国际上今年的趋势就是太空概念装,色彩是金银色,面料则是舒适感很强的环保材料及化纤材料。”

快报记者 孙伊 摄影 沈波

七夕合唱“东方情歌”

8月19日是中国传统七夕节,你是选择送一朵漂亮的玫瑰给爱人,还是用一种特殊的方式和爱人来分享这个甜蜜的节日?今年七夕“情人节”,江苏广播电视总台将举行一系列盛大活动,和广大市民共同度过这个中国佳节,而由江苏文艺台和中央电视台联合主办的“激情广场”合唱大赛将是本次系列活动的一大亮点。

据悉,“东方情韵”合唱大赛将于本月下旬拉开帷幕,届时,广大市民不仅可以欣赏到一首首脍炙人口的东方情歌,还能亲自参

与其中,一展歌喉。本次合唱大赛即日起开始报名,参赛形式不限,参赛人员年龄和人数均不受限制,也可以通过递交DVD录像形式参与报名,也欢迎通过拨打84652734进行预约报名。

本次活动不仅是七夕东方情人节的盛大活动,同时也是江苏文艺台和中央电视台联合主办的“激情广场”歌会的一个热身赛。“东方情韵”合唱大赛中的获奖团队将作为现场方阵共同参与“激情广场”歌会表演。

快报记者 李谷

迪克牛仔8月南京开唱

台湾摇滚天王迪克牛仔将在8月4日南京人民大会堂召开“IN乐榜口碑音乐大奖迪克牛仔个人颁奖暨新专辑现场High唱会”亮相,这就意味着老爹已经将“最IN荣誉榜样人物”这一重量级奖项收入囊中!再加上全新专辑《风飞沙》一经出炉便大受

热评,这个夏天对老爹来说真可谓双喜临门!本次音乐会的人场券除了回馈参与IN乐榜口碑音乐大奖投票的歌迷外,还特别拿出一部分面向公众,现在超值低价门票抢票活动已经启动,因数量有限,大家可以尽早拨打热线025-68888665进行抢票。快报记者 李谷

韩星李民雨来宁找美食

看过韩剧《19岁的纯情》,都会记得李民雨。日前,记者在汉中门金蒲城韩国烧烤店中“逮”到了李民雨本人,他说自己完全是被

南京的豪华高尔夫球场和众多美食吸引来的,所以这次南京度假之旅显得很悠闲惬意。

快报记者 孙伊

差距咋这么大?



那边,章子怡扭头不理黎明



转到这边,她却和孙红雷相谈甚欢

现代快报 读者啤酒节

每天600瓶啤酒免费畅饮

活动时间:7月13日-7月28日逢周五/周六 活动地点:水木秦淮休闲街区 鼓楼区石头城路 南京电视塔脚下

青島啤酒

天目湖啤酒

雪津啤酒

趵突泉健升保健啤酒

特别提醒:★团体报名可通过快报热线和网站报名参加“都市邻里情专场”和“老友重逢专场”,6人以上送2箱啤酒10人以上送4箱(封顶)。

快报热线:96060和登录生活南京.com进入“吃喝玩乐”论坛报名